

13.V. 2024.	PONEDJELJAK <i>Gospa Fatimska</i>	+ Damir Kos	7
		+ Đuro i Ljubica Hrenić	18,30
14.V. 2024.	UTORAK <i>Matija apostol</i>	+ Krsto Flatz	7
		+ Višnja, Željko i Toni Oreč, ob. Peti i Povijač	18:30
15.V. 2024.	SRJEDA <i>Solinski mučenici</i>	+ Anđelka Pašica, Dragica Kober, Barica Kovač i za duše u čistilištu	7
		+ Marija i Josip Kopričanec	18,30
16.V. 2024.	ČETVRTAK <i>Ivan Nepomuk</i>	+ Goran Široki i za duše u čistilištu	7
		+ Stjepan i rod. Bogadi i zahvala za primljene milosti	18,30
17.V. 2024.	PETAK <i>Paškal</i>	+ ob. Blažević	7
		+ Ivan i Jagica Đuraj i za duše u čistilištu	18:30
18.V. 2024.	SUBOTA <i>Ivan papa</i>	+ ob. Balog	7
		+ Ružica i Andrija Sitar	18:30
19.V. 2024.	PEDESTNICA DUHOVI	+ Mihovil i Marija Hojsak	7
		ŽUPNA	9,30
		+ Marija i Pavao Peroš, Ljubica, Franjo i Slavica Pintarić, Zdravko, Ana i Vlado Sargač	11,30
		+ Josip, Ana i Franjo Tkalčec	18,30

Blagdan Duhova ili Pedesetnica

Silaskom Duha Svetoga označen je svečani početak Crkve jer su na taj dan, prema Djelima apostolskim, apostoli ispunjeni Duhom Svetim počeli govoriti drugim jezicima, tako da su ih mogli razumjeti ljudi svih naroda i jezika, a mnoštvo se "dalo krstiti te su primili Duha Svetoga".

Na Nedjelju Duhova, kada je Duh Sveti na brdu Tabor sišao nad apostole, oni su primili darove Duha Svetoga. Ti su im darovi pomogli ispuniti njihovu misiju, a to je propovijedati Evanđelje svim narodima. I nama ovi darovi, po sakramentu svete Krizme, pomažu da živimo kršćanskim životom, da živimo u Kristu, Krist u nama. Nad Crkvom s tisuću kultura, jezika i rasa, izliva se Duh, koji je korijen jedinstva i bogatstvo unutarnje Crkve. Svi narodi koji su prisutni u Crkvi, kulturno-jezičnoj različitosti, slušaju istu poruku Krista i ispovijedaju istu vjeru.

Naziv "Duhovi" u hrvatskom jeziku dolazi iz liturgije. On ne znači mnoštvo duhova, nego je ostatak starog naziva "Duhovi dani".

**ŽUPNI URED SV.
ANTUNA PADOVANSKOG**
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-kc@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve
za brak. Prijava u župnom
uredu mjesec dana prije
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme
omogućite posjet
svećenika. Bolesnike
redovito pohađamo o
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s
Komunalcem vrijeme
sprovođa prijavite u
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije
večernje svete mise u našoj
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna
Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 19 Godina XVII 12. svibnja 2024.g.

Sedma vazmena nedjelja - godina B

ISUSOVA BRIŽNA LJUBAV

Evanđelje: Iv 17,11b-19

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se:

»Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štutio ih, te nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuni. A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta.

Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti mene posla u svijet, tako i ja poslah njih u svijet. I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.«

Ostala Čitanja: Dj 1,15-17.20a.20c-26; 1 Iv 4,11-16;

Sedma nedjelja po Uskrsu pada uvijek između Uzašašća Gospodinova i Duhova, zato čitanja prikazuju život prve kršćanske zajednice. Za prvo čitanje uzet je dio iz Djela apostolskih koji kazuje kako su apostoli izabrali Matiju umjesto Jude. Poruka ovog čitanja je da Crkva ima potrebu i za vanjskim okvirima kako bi dobro funkcionirala. Crkva ni danas nije samo duhovna stvarnost, već u njenu bit spada i vidljiva društvena struktura. Izvršna poruka ove scene je i onaj trenutak kada se apostoli zajedno mole, i izjavljuju da Bog vidi u srce sviju nas. Vjerujemo da svoju Crkvu i danas on vodi, ne samo putem vanjskih struktura, već i putem milosti koja djeluje u dubini srdaca. U drugom čitanju sveti Ivan apostol prvu kršćansku zajednicu uvjerava da ni s Isusovim uzašašćem nisu ostali siročad, već je isti taj Isus među njima u vidu njihove međusobne ljubavi. Važno je spoznati da ova ljubav nije samo ovozemaljski humanizam, već je dar Božji. Molimo i mi Nebeskog oca neka uvećava u nama spremnost na ljubav.

U Evanđelju čitamo Isusovu velikosvećeničku molitvu u kojoj možemo posebno zapaziti Isusovu brižnu ljubav. Isus znade da njegove učenike očekuju teška vremena, bit će proganjani, svijet će ih se odreći. Ipak ih šalje s pouzdanjem, osiguravši im svoju prisutnost i Očevu providonosnu ljubav. To je i naša snaga: Isusova brižna ljubav.

U današnjem evanđelju obratimo pažnju na još nešto. Isus iako je zabrinut za svoje učenike, ipak ih šalje. Znade da su slabi, nesigurni, ljudski gledano nisu pogodni za veliko poslanje, ali ih ipak šalje. Znade da ih šalje kao janjce među vukove, ali ih ipak šalje. Zna da svijet neće prihvatiti njihovo svjedočanstvo, ali ih ipak šalje.

Tako je to i danas. Ako pogledamo sebe, vidimo svoju bespomoćnost. Ako pogledamo svijet, vidimo njegovo neprijateljsko držanje. Ako pogledamo Crkvu, onda vidimo njen skroman utjecaj u javnom životu, ali Isus ipak šalje i nas, a šalje i Crkvu. Radosna vijest ovog Evanđelja je, da nas Isus ne šalje same, već dolazi s nama, evanđelje trebamo širiti ne oslonivši se na svoje snage, već na onu snagu koju nam Isus daje putem posvetne milosti.

Glede današnjeg evanđelja treba spomenuti još jednu misao: radost. Isus naime, moli Oca da njegovu radost preda i njegovim učenicima. Prava radost nije proizvod ovog svijeta. Isus je to jasno izrekao u današnjem evanđelju kada je rekao da je njegova radost postala potpuna onda kada se vratio Ocu. Na temelju toga možemo definirati tri izvora radosti.

Prvi izvor radosti je okretanje prema drugom čovjeku. Kada čovjek iskorači iz svoje sebičnosti i potruži se pomoći svom bližnjem koji je dospio u nevolju, njegovu dušu ispunja velika radost, budući da time zrači Božju ljubav prema drugima. Isusova radost bila je u tome što je svakome učinio dobro. Drugi izvor radosti je ljubav prema Isusu koji je svojim učenicima obećao da će i oni biti tamo gdje je on sada, a otišao je samo zbog toga da pripremi mjesto za njih.

Treći izvor radosti je Očeva ljubav koji ne želi da se i jedan izgubi od onih, koji vjeruju u ime Isusovo. Obično mnogo toga molimo od nebeskog Oca, bilo javno u molitvi vjernika, bilo tiho za nas same u osobnoj molitvi. Molimo ovom prilikom za dar radosti: za sebe i za druge.

DOGAĐAJI U ŽUPI U PROTEKLIM DANIMA

Ovih dana bilo je prilično živo u našoj župi. Počelo je u **ponedjeljak**, 29. travnja kada je došao u **kanonsku vizitaciju** varaždinski biskup mons. Bože Radoš u pratnji svoga tajnika Marka Domitera. U prijepodnevnim satima posjetio je dječji vrtić Smiješak u Starogradskoj ulici i Obiteljski dom za starije i nemoćne osobe "Petković".

U poslijepodnevnim satima u velikoj dvorani samostana održani su susreti sa ŽPV-om i ŽEV-om, te sa pjevačima župnog zbora i malim stadom. Susreo se sa članovima FSR-a i Frame te volonterima župnog Karitasa. Prije mise susreo se sa ovogodišnjim krizmanicima i prvopričesnicima koji su sudjelovali i u misi koja je započela u 18,30. Po svemu sudeći i vjernici i biskup bili su zadovoljni susretom i saznanjima koja su izmijenili u tim susretima.

U srijedu, 1. svibnja organizirali smo dan župnog zajedništva uz igre u kojima su sudjelovali uglavnom mladi, ali bio je i onih koji se osjećaju mladi iako su po godinama prestali pripadati toj skupini. Uz jelo i piće svi su se ugodno osjećali. Ovaj puta smo to organizirali u prostoru samostanskog dvorišta što se mnogima još više svidjelo nego li da smo na prostoru Sajmišta. Zbog iznimno velikog broja sudionika, više od stotinu ljudi, bilo je više nego očito da je datum vrlo dobro pogođen. Što se okrijepe tiče, tražila se "porcija graha" više. Nadamo se nagodinu ponoviti barem jednako uspješno, ako ne još bolje. Ponajprije **Bogu hvala na lijepom i ugodnom vremenu**, ali svakako *hvala i svim župnim suradnicima koji su sudjelovali ove godine u organizaciji!*

U subotu, 4. svibnja preč. Anđelko Koščak, delegat našeg biskupa podijelio je našim kandidatima za svetu potvrdu krizmu. Bilo ih je 40. Vrijeme nas je poslužilo pa se slavlje organizirano u našem dvorištu kod vanjskog oltara.

U nedjelju, 5. svibnja bila je prva sveta pričest za 41 dijete iz naše župe. I ova svečanost protekla je u lijepoj i pobožnoj atmosferi. I jednoj i drugoj svečanosti doprinijeli su župni zbor i zbor malo stado da se osjeti i pjesmom radost ovih događaja. Prvopričesnike i krizmanike pripravlja o. Zoran pa i njemu čestitamo na uloženom trudu.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

SJEDNICA ŽPV-a i ŽEV-a

Sutra poslije večernje mise održat će se sjednica Župnog pastoralnog vijeća i Župnog ekonomskog vijeća.

TRINAEST UTORAKA U ČAST SV. ANTUNU

14. svibnja slavimo deveti utorak u čast sv. Antunu.

HODOČAŠĆE NA TRSAT

Ove godine hodočastit ćemo Gospi Trsatskoj u subotu, 1. lipnja. Cijena puta je 25,00€.

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI

Svakog dana od 17,50 su svibanjke pobožnosti nakon kojih slijedi sveta misa.